. Fravorafy w7 s

Q!. T T ek FeATHIT Tk 20 m AT ST 9T 9% LT & ST =51 q¥g & )
TS © 3T qIF I¥ Her 0 @9 o 9@ § 94 galr g1 S 7 &< o qrq TR

T STAT AT FI9T 30° T T AT @H shl HATS ATT 970 (I AR

Solution:

AT @9 il 418 = h H27
A

20 m

30°
g C

ST FT 4TS = 20 e
0=30°

THAFT 9T ABC #;



2h =20 [bi-cross Method & UII9T T]

=—=10m
2

d: T @ FOE = 10 AT

Q2. AT A & UF UF T SATAT § ¥ 22T g T =0 g qE 14T g o U2 &7 forme sefie
T Gl AT g 3 e A1 30 ° T AT a47q7 gl T2 91e-foig 7 1, et U 71 foraw
STHIA %1 ZaT &, 8 m 81 T &l SATS ATq i)

Solution:
HET U & S=1s BC' g iR U= fg A¥ 2

Ci

P

SHR g C g 3 |



0=30,BC=8m
THHT st ABC #, AB 9T % forw,

AEB

tanb = —
BC

AEB

tan30° = —
8

1 _AB

¥3 B

= Ar

V3AC=8x2=16

AC=Em

9z fr F=1¢ = AB + AC

-8 ,16_ 86 24
V3 B V3 43

g7 &1 IRASHOT A W

24 V3 _ 2443

3
BT s ER

3T; 98 &Y 39 = 83 HIeX




Q3. U ShaTe agT 1 T & forw us ureh # a7 fheeaagr @ At g1 5
T T FH IH & dgl 6 [0 ag Teh UHT haaTIg! @uTHT ATl & Toreeht 12r@w
1.5 m #¥ $ATS 9% ET 37T I/ 3 FTA 30° 3 FHI97 I T AT 2T, STath THH
STTersh 3T o agl o (o7 ag 3 m =l SATs T2 Ueh T8 STl il [haATIE]
FTET AT &, ST S & A7 60° T FHI0T FATdT 211 e oofa & fhaaaagr

#T AT FAT AT ATRT?

Solution:
p
¥
A ;
!
T 3m,
' :
: 1
1.5;m !
| : o
v B 30° v 60" \R
B L Q



Case-|

wHSIOT = ABC &,
AT hEegr $r wEg AC §

B AB
sing = —
AC

; AB
sin30°= —
AC

i . . 438

2 AC
AC=2x153=3m

T B FHaATE # o = 3 Hiew

He, Case-ll
THeRIUT 3 PQR A,

AT faeagr $r @@ PR @

P
sinB=—Q
PR
sin{i[}"’=i
PR
V3 _ 3
2 PR
F e 6
PR = ﬁ— E— 2@ m

T T2 Hewagr $r darg = 243 T

Q4. I & U &g &, ST HiATT % ITe-T&6g & 30 m it ¥ 9% g, A & foraw
T I FHI7 30° gl HATC AT AT AT HlTorT|

Solution:



AT 91T AB Fit FHTE = h Hiex
ffgcadMr F o g B g =30m
JIHIT AABC ¥,

THHIUT AABC &,

V3 h=30

30 30 x+3 3043
h=—= —i= =10+/3m
V3 /3 x4/3 3

AT #aR Fr F=s = 1073 Aex

Q5. I | 60 m T SHHATE I UH TaT € Lol gl TaT | AT ST Al Teqrit
&9 & o H % wH fog | ave faam w17 g1 G« & | S8 g 60° 21 T8
qTaRe T S | S 2t g €, ST A ST AT o)

Solution:



e 60 m

7 60°

AT AC 2 &7 oE1s ¢ |
ARygFFaaerHr Faw h=60m ¢ |
wHEaUT feer ABC F,

I | i
sinB = AC

60

in60° = —

sin AC
V3 . 0
2 AC

ACx+/3=2x%60

120 120 3 _ 12043

A== =
V3 43 3 3

= 40y/3 m

g S Fr FEE = 4043 HieT

Q6. 1.5 m FST TF ASHT 30 m FH U Ha F Fg 331 T G=T 3| 5 98 S
T T AT ATAT ¢ T ITAT AG H AT o [ T IHAT H 7 30° 7 60° BT
STTAT g1 FAT20 Toh a8 Ao #hl 3T Fhadl g doh FAH 74T 5

Solution:

AT 6 a8 T x m T a9 Al A 4T |

AEh AT FIEHT AAT 61 HATs (AB)=30m-1.5m



28.5m

2

30°
X m

D
156 mg------->

aEehToT s ABC ¥,



BC

28.5
BE=m— ucaadl)
V3

TH=SIT 33T ABD #,
tane = &
ED

285
¥+ BC

tan30® =

1 285

V3  x+BC

BC +x= 28543

28.5

-3 +x=285y3 &0 (1) &

28.5
=25 — —
V3

_ 280x3-289

V3

_ 285(3-1) _ 285x2 _ 57
V3 T3 4B
573

3

x

>

1l
iy <
wle

X =193 m

T 98 FAR F 3T 193 m T |

Q7. I * T 6g & U 20 m o AT & (9G¥ ¢ 90} Ueh HA HAL & q
AT TOET o IHAA HI0T FHET: 45° ST 60° gl HATC AT FATS AT FIforT|




=

A

I

I hm

| @uR #=R

I

D| ¢
g
45°
W
B {

Solution:

AT HATL HATE &l S91s (AD)=hm

a9 FT F=18 (DC) =20 m

aeT A T ag g B 2 |

Ta gigd H= T FA1E (AC) = (20 + h) m
TR =8t BCD ¥,




tanB=E
o 20+h
tan60” = BC
V3 20+h
— = F@Ho (1) &
1 )
20 + h = 2043
h = 20v3 - 20
h=20(+3-1) m

HT: FEX HER $r FaE = 20(/3 - 1) m

Q8. TF Jewed F forar W uF Lo m S g ot Sl g F v g o gft &
TOrE® T IHAF AT 60° T AT SET g & USEA o [90@T FHT ITAT FHIT 45° |
US¥ael i SHATE SITd Fiferu)




>
o

3
G

o —————

=
-

!

45°

Solution:

qTET US€ed il SATs h HIET § |

i T FATE = 1.6 m
THA 0T =9 BCD H,



tane=E

D_h+1.5
tanﬁﬂ—BC
ﬁ_hﬂ.ﬁ coagics fuon
1 h o)
hvV3 = h + 1.6

& & IRAWHIOT A W

P
1.6 i V3+1

h =

V3 —1 V3+1
_ 1.6(v/3+1) _ 16(V3+1) _ 16(y/3+1)
(v3)* -12 3-1 2

h=08+3+1) m

3T UsSTed fT FEE = 0.8(W3+1) m F |



Q. TH HAT & ITE-TAg & UH Ao * fO@w &7 IHAFT I 30° g 3T 9a &
qTa-Tag & HAT & fO@w &7 IHAF A7 60° gl TS FATE 50m S=1 gf, av 54
£ FATE 1T Fforw)

Solution:
A
A
|
[
|
D |
; |
I ISD m
|
hi |
| HIeR
Hdel | . |
v 160 30O
& B

HTAT AT &7 39T =hm

THAFT =9 ABC H,



_ AB
fang = =
50
o LLLLLY,
tane60” = BC
V3 50
1. BC
BC o 1
-5 - (1)
HHSIUT gt BCD H,
_ DC
g = oo
h
2 S T
tan30° = B
1 _h
J3 BC
50
G T h\.."'g
3
3h =50
50 2
h=—=16-I
3 3

mzmﬁ'ﬁélegmm

Q10. TH 80 m J=T TEH & IIHI AT SAHA-ATHA THT AATE aTl T G 9 g0
S| =T IAT GHAT 6 I G2F 6 UF [6g F G o 190G o IFAAT FHIT FHLT: 60°
SlI¥ 30° | THT Al HATS 3T @1 & &6g i o AT i)

Solution:



D A
1 T
| |
h! §
B
|
! 30N\ A 80° v
ET T TT®-xm "B xm C
80 m
arT e e Ay B |

T GHT HT 912 = h Ho,
Bfigauwad i gl =xm
T ZHC @H T =(80-x) m
TR st ABC ¥,



tane—ﬁ
h
D—_
tan60 = BC
V3 nh
1 _x
_ 1
X_«,@ ..................... (1)
HHRIUT 33T BED &,
DE
tanb = —
BE
— tan30°= —
1 .. bk
=== ==
V3 (80 — x)
— 80-x=hV3
h
Pﬁo1ﬁx—ﬁwﬁﬂ
h
:bBO-ﬁ—h\E

h
= hy/3 + — = 80
\F V3



3h+h

V3

— = 80

4h
::>“—f§—80

= 4h = 803

_80v3
4

= h

= h=20+/3m

FHo A h &7 AT @ W

h 204/3
i o =

V3 VE
x =20 m

= h=20v3m, x=20m

3T @ i FE = 2043 m
Teh @ g = 20 m
gEY s #rgir=80-20 =60 m

Q11. UF 92X & Teh e U UF 14T 2(a< LA GET g 1< o B3I AT oL
T & U o= fog & =fa< & foree &7 39a= 07 60° 81 Tt ae we zH fag
20 m TX 3T =H fag &l HAT % 91 & WA arett @ o2 fuq vh s fog o
ST o T T ITIA HI07 30° § | (AT 3l HATs A< q8L hl AT ATd

Frform

Solution:




30 60’

D
“ 20m > C
AT 2E< (AB) Y T4 = h Mo

2L BC &t AT=Ts = x Hio
TR st ABC ¥,



tanb = —
BD
h
0
tan 30 DC +BC
q h
= = =
4/ 3 20+ x

h
::>20+\/—§— 3
(X T AT Wt o A0 1 T)
:}20=hy’_—%

T % = 20
— 3h-h=20V3
— 2h = 2043

= h=10y3m

o 1 &
h 1043

X:-:

V3 3

x= 10 m

—-h=10/3m,x = 10 m

3T: a7 T FES = 103 m 3T

dgX #r Al = 10 m

Q12. 7 m & 9a % f9@T & UF Fael a1a< = {9@T FT ITAT R 60° § 3T
THh ITE T AT 0T 45° g S il SHATS ATd T

Solution:



60°

HTET a7 i $9718 = h fiex

7 Hto

99 DE &1 3918

=7 o

DE=BC

AB 1 &9 =h - 7 o

THAFT B9t EDC H,



h=7\3+1)m
dRFFE =73+ 1) m

Q13. FHE-TA | 75 m SHAT ATEE FISH (9@ F 3@ I &7 THAT STgrefl

SATHA FHIT 30° AT 45° §1 AT AT FISH o U oI 3T Teh TSl AL SAG IS
& S Ty 1 Tl &1 STgISil o A1 %l 41 AT i)

Solution:

:
E

75 m

D 2 i

HAT & gt ATATB |



SThT STa= A= FI07 FHH: 45° 3T 30° % |
ATZe-gr3d DC it F415 = 75 m
FToh ATTHAT BT IHAF R & AL 21AT & |

5. LDAC = 45° 3T .DBC = 30°

DC
tanb = —
AC

73
tand5° = —
AC

1 75

1 AC

AC = 75 m

3, §HIUT T4 DBC #,

DC
tang = —

EC

75
tan 30° =
BA + AC

1l 75
V3 BA+75

BA + 75 = 754/3 m
BA = 75v3 - 75
BA=75(v3 - 1) m

AT F TR R =50 - me

Ql14. 1.2 m ST UF AZeh! qIH T 88.2 m il SHATs IT U &SfasT @l
H ZaT | 3T T2 T[EATE &l <@l gl TRt it efor Fgeht &t aifg & eare
T IHAT HIT 60° | TR AT qTE IFAAT [T Heah? 30° JT SATAT ¢ |
TH SFAFALTA 6 B TeaT 1T aF il T gL 1 o |

Solution:

AT AT FATEe =12 m




7 & [T il 9T = 882 m

AShT T BIEHT a1l SHaTs = 88.2 - 1.2

O
e e 4

AB=DE=87.0m
T T = BE

91T DABC ¥,



AB

lang = —

BC
_ AB
tan 60" = 5o
v3 _ 87
1 BC
BC )
RVE
HHSIUT ADEC &
st BE
tano —E
» — DE
tan 30 = g
a7
V3 BC4+BE
BC + BE=87/3m
87
— + BE = 83 m
4/ 3
87
= i
BE = 87V3 7
87x3 — 87
BE= —— —
43
87(3 -1
BE=¥
43
87(2
o = O
4/ 3
87 x 2 %43
BE = Do <N
1}3 X"u’g
87 x2x43
BE = T"’ = 29x2,3
BE = 58/3 m



AT TH SA=ALTA o T a1 T a =l AT T 87V3 m § |

Q15. U HTe TSTHRT Teh HIATL o qTE qF S1dT gl FAT o f9@w 9% 92T U
SATGHT Teh T [ 30° 3 AT 07 9L @l g ST foh HIATL o 91 0 AT TF
THT AT F SATAT g1 F: Hohe AT 1L AT TATHT R 60° FT TIT| 9 €65 &
T % 978 T Tgad | 1L g o T =1 F877 J7d i)

Solution:

HTET 1 & &g C | HIAR & 972 B TF Tgad | x Hhve T ¢ |




_ AB
tang = BC
h
fan 0% = — oo {1}
X
vi_h
1 - X
h=XxV3m .o (1)
HHFIUT AABD #H,
_ AB
tang BD
t 30 =
an 30° =
6+ x
€. [N
V3 B+x

B+X=03V3m [h=x/3 @ TR
6+ Xx=3x

3X-Xx=6

5

X=3



Q16. HIFTT & MG¥ | 3T UF 3 <@l § 4 m 3T 9 m =l g1 9¢ *4q ar
“Egel o WA F Y % IHAA A7 TF A7 21 g hrforw o |
SATE 6 m 2|

AJ\

' h

90 - 8) 8 w

D € 400 B
€mmmmmmmm o —g——h:l ————————————— >

Solution:

qTET HHTE T FATE =h HeX g |

THAFT =19 ABC H,



tang = BC

tang = E 1

ang = g T (1)

FH=IUT 3= ABD #H

t@an(go - 6) = =

tan(90 - 8) = 2

an( ) = a

GOl = = s (2) [~ tan(90— 0) = cot6]

h h

tang.coté = —. —

4 9
h2
F==
36
h? = 36
h =1.-"'E
h=6m



